

D14 中国创造

郭培 把所有的美都拼在一起

时隔三年，郭培带着她的“中国嫁衣”回来了。5月6日-7日，举行的“龙的故事”高级时装发布会，与“中国嫁衣”静态展一起，组合成郭培“中国新娘”系列。

名为“龙的故事”的发布延续了郭培华丽、复杂、夸张的设计风格，用现代设计手法演绎的中国传统嫁衣让人眼前一亮；“中国新娘”系列还面向大众开放，“让很多一辈子只能通过图片、视频看设计师作品的人，有机会走到设计师的作品身边，多看两眼”。

某种程度上，郭培已经成为中国高级定制代名词。三年前的《一千零二夜》，模特穿着华丽高级定制长裙、踩着极限高跟鞋、拖着沉重步伐几乎走到哭的秀让人印象深刻，也引起时尚评论界争议——在高级定制日趋简洁的今天，追求实穿还是把高定做成艺术品，一直未有定论。

尽管简洁实穿已成为大趋势，郭培也要把她的设计做得极致奢华，不会跟随潮流。这位做成衣出身的设计师，从开始做高级定制至今，在设计上从来都是“多、更多、多到不能再多”，刺绣和装饰做到最复杂，裙摆做到最大最长，细节做到最华丽，所有这一切，都是为“美”在服务。

郭培的设计更像是“把所有的美都表现出来”，而表现方式则是“人们一眼就能看懂的”。她如同一个诚实的孩子，把自己的喜好、审美都毫无保留地展示在人们面前——因而，在“中国新娘”中，可以看到龙、凤、牡丹、长袍马褂、各种刺绣和装饰堆砌出的中国元素；在“龙的故事”中，各种各样的龙的图案、龙的造型也简单直白，不用绞尽脑汁去猜想设计师到底要表达什么，只需轻松欣赏华丽的服装就可以了。

D14-D15 版采写/新京报记者 巫倩姿

D14-D15 版摄影/新京报记者 王远征



中国嫁衣的制作本身也是对民族精神、文化和手工艺的一种“可持续”的传承。



她似乎想通过这场秀对过去几年围绕着她的身边进行反击，“只有发布秀上展示的才是真正的郭培设计作品，而那些为主持人和明星红毯所做的服装，只能说是郭培制作。”

◀在“中国新娘”中，可以看到龙、凤、牡丹、长袍马褂、各种刺绣和装饰堆砌出的中国元素。

(下转 D15 版)

责编 高飞 图编 高玮 美编 顾乐晓 责校 王心



● 国际植发协会理事海伦博士携FUE-AHT无痕植发技术入驻知音

知音育能您身边的毛发重塑专家 九大优势还您十足自信

脱发，成为困扰越来越多爱美人士的难言隐痛，伴随着都市生活的快节奏，脱发群体也日益庞大，诸多成功人士、白领丽人都难逃脱发困扰。脱发在历经药物治疗、物理护理等传统保守治疗无显著疗效后，植发被医学界共识为治愈脱发最行之有效的唯一途径。



知音育能植发中心FUE-AHT毛囊单位移植术的九大优势

微创——知音以精湛的植发技术和极其精密的植发器械为基础器，配以娴熟的操作手法，得以全方位保障微创的结果。

无痛——知音采用国际顶级的表皮局麻技术，药物仅作用在皮下三毫米，全程无痛。

高密度、微渗血——口径仅为0.4毫米的精密种植器械，保障了完美人士对高密度奢求的同时使术中出血极少。

恢复快、活性高——知音FUE-AHT技术在术中更深入地保障了头皮皮层与毛囊的活性契合，在保证健康毛囊鲜活移植的同时，完保移植后的毛囊生命活力，迅速缩短因毛囊移植刺激而造成的毛囊生物休止期，使毛发得以在移植后迅速生长。

无血痂、更自然、无痕迹——在知音毛发种植师精雕细琢下，种植区头发的方向、角度与原有头发浑然一体，仅植发区有些许微红，移植的头发自然如常、与原有头发难以区分。

知音育能植发中心 带给你360度全新改变

适应人群 脂溢性脱发、遗传性脱发、疤痕性脱发、女性脱发、发际线调整，烧伤烫伤修复、美人尖重塑、眉毛睫毛再造、胡须体毛稀疏、失败手术修复等。

知音育能是您身边的毛发重塑专家，随时随地满足您全方位的植发需求。

异体毛发移植术 圆你一个植发梦

知音育能为了满足脱发人群的全方位需求，不惜斥重金从意大利引进生物相容性纤维假发移植系统，为供体发源不足的脱发群众度身定制蜕变植发方案。

该技术将生物低敏相容性材质的生物纤维假发单株的种植到头皮网膜内，兼具微创植发手术的所有特质，瞬间改变脱发形象，无排异、自然生长。

目前，国内仅知音育能植发中心拥有此项技术，并长期用于临床推广。
技术优势：无需提取发源手术安全无痕，恢复周期短，护理简单，效果逼真，是先天毛发资源匮乏患者的绝佳手术方案。